

渡輪公司尋求發展新策略

【明報專訊】卑詩渡輪服務公司（BCFSI）及國際商業機器（IBM）簽署五年策略關係協議，研究減低卑詩渡輪服務公司的成本及改善對顧客的服務。卑詩渡輪服務公司執行副總裁克拉克（Rob Clarke）昨日表示，「卑詩渡輪公司目前需要設法減低經營成本和為乘客提供完善服務。我們對卑詩渡輪服務公司今次能夠得到國際商業機器團隊提供專業

意見，創設新的商業機會感到十分高興。」而國際商業機器商業顧問服務（加拿大）負責人布萊（Rob Bligh）表示，「國際商業機器樂意支援卑詩渡輪服務公司進行全面的改革。國際商業機器商業顧問服務（加拿大）和國際商業機器環球服務（IBM Global Services）的職員將會協力為卑詩渡輪服務公司研究出一套可行的商業發展策略。」

洪門五大慶典

【明報專訊】中國洪門民治黨駐加拿大總支部、全加連權總社為慶祝洪門在加拿大成立一百四十周年暨洪門民治黨溫哥華支部成立第一百一十五周年、溫哥華連權社成立第八十五周年、溫哥華洪門體育會成立八十八周年、溫哥華洪門婦女部成立十五周年，定於八月二十八日（星期四）至三十一日，一連四天舉行五大慶典活動。

活動首日（二十八日）在百架委路埠奠立紀念墓碑，八月二十九日洪門先叔父代表報到；八月三十日舉行紀念會、歷史研討會及歡迎宴，晚上七時則假中華文化中心禮堂作文藝演出；八月三十一日中午華埠大遊行，同日下午六時三十分假華埠富大海鮮酒家歡宴，由五大慶典籌委負責，歡迎各界友好參加。餐券收費為該黨社員及家庭二十元，年滿六十五歲以上耆英盡足義務者免費，友好每位二十五元。

此外，活動首日更歡迎該黨黨社員一起前往全加洪門發祥地——百架委路埠，奠立洪門先叔父永久紀念碑及舉行揭幕儀式等活動，屆時備有旅遊巴士接送，惟須早日報名。活動於當日下午八時出發，參加者須於七時前在黨部禮堂集合，一切活動費用，均由大會支付。上述所有活動查詢，可致電：六零四·六八一·九七一八。

列市六路南批建大型商住區

面積5.5公頃 仍待大溫局拍板

【明報專訊】列治文市議會周一通過在史蒂夫斯頓公路（Steveston Hwy.）夾第六路（No. 6 Rd.）的河邊，興建一個大型住宅和商業區，預計可容納超過二百四十個家庭居住，並向住客提供購物和康樂設施。

這個大型住宅和商業區位於史蒂夫斯頓公路14791號，即Riverport Entertainment Complex東邊河旁一帶，該處佔地約五點五公頃。發展商克爾（Brent Kerr）表示，將會在上述地點興建二百四十個居住單位，部分單位會出售，有些則作為出租，亦有些單位用作運動員宿舍，方便運動員前往附近的溜冰場或泳池參與比賽，除了房屋之外，發展商亦在該處建設遊艇停泊處、餐廳、零售商店和辦公室等。

根據發展商提交的報告中指出，若果計劃如期推行，屆時可創設一百零六份全職，以及五百九十六份兼職，將增加市民的就業機會，預計每年由僱主向僱員發出的薪酬金額約八百萬元。

雖然，市議會在七月廿一日的公聽會中，通過該項發展計劃，但由於該發展計劃違反區域發展計劃（regional growth plan），現時未知大溫區域局（GVRD）會否提出反對。

附近居民皮亞托卡（Jenny Piatka）昨日說，對該發展計劃可說是喜憂參半。喜是該發展計劃能夠推動該區的經濟繁盛起來，令到該區人流旺盛，憂是會帶來更多噪音，治安也可能會因此變壞。

驅露宿者公園局籌劃修附例

發通告勸 Thornton 遊民 24 小時撤離

【明報專訊】溫哥華公園局主席迪爾（Heather Deal）昨日表示，公園局已向在Thornton公園架置帳篷的露宿者發出二十四小時撤離公園的通告。同時公園局亦計劃向法庭申請禁制令，以便驅逐示威者離開Thornton公園。

而公園局委員鄭諾華（Allan De Genova）表示，公園局考慮於今秋修改限制擅自佔用公眾土地的附例，以免日後再有同類事情發生。他又指摘溫市議員路易斯（Tim Louis）缺席前日市議會的緊急會議，拖延Portside公園申請禁制令。而署理市長溫市議員利德（Peter Ladner）表示，希望就Portside公園問題再召開一次會議。

鄭諾華說，公園局已為Thornton公園申請禁制令，可望於八月底前

驅趕該處示威者。他不諱言，上月清理勝利廣場（Victory Square）時遇上重重困難，而每每有抗議人士霸佔公園便申請禁制令是治標不治本的做法，因此當局考慮於今秋修改有關管理公園附例，給予他們更大權力，可以即時驅逐擅自霸佔公園設施的人士。

他又說，大部分在公園營營的示威者根本不是無家可歸，據他所見，一些露宿者的單車價值高達千元。他們濫用公園設施，視該處為免費營地，影響其他使用者的權利。

對於路易斯拒絕出席緊急會議，鄭諾華指是錯誤和自私的。而Portside公園因未獲市議會移交管理權，需拖遲至九月市議會復會才能解決問題，令麻煩更多。該公園自兩周前被霸佔後已停止灑水，故擔

心該處新鋪上的幼嫩草皮不能支撐太久。「路易斯約於六年前曾擔任公園局委員職務，理應了解公園局的處境。」他說。利德亦表示，雖然前天為八月份市議會最後一次會議，但他希望再次召集身在溫市的六名市議員舉行一次額外會議，以盡快解決Portside公園的問題。

至於進步選民聯盟（COPE）的市議員就對路易斯的做法各有不同見解，耿晴（Jim Green）認為他混淆了會議的目的，而身為公僕應該公私分明，不能因個人喜惡漠視對公眾的責任。而巴斯（Fred Bass）就贊同路易斯的做法，即使公園局取得Portside公園的管理權，申請禁制令並不能解決廉租房屋不足的根本問題。

皮亞托卡（右）對發展計劃喜憂參半。旁為另一居民賈尼克（Margaret Janik）（蕭良文攝）

文化中心獎券籌獲 73000

【明報專訊】大溫哥華中華文化中心「二零零三年龍的心慈善籌款獎券」抽獎儀式昨日舉行，十個大獎號碼在一片歡樂氣氛中陸續「誕生」，整個獎券義賣活動為中心籌得逾七萬三千多元。

昨日卑詩省議員黃耀華在會計師歐陽亦范監票下，為

大會抽出十個幸運號碼。由於售出獎券很多，大會決定將獎券傾倒頭獎房車的車尾箱內，期間黃耀華更整個入躺在盛滿獎券車尾箱中，「身體力行」抽出十個幸運號碼，引得各人捧腹大笑。

籌委會主席馬林詠梅昨日感謝各善長踴躍支持獎券義賣活動，雖然首次推出，宣傳經驗不足，尚餘二萬多張獎券未能售出，但中心能順利售出三萬六千八百多張獎券，已經籌得七萬三千六百三十六元，成績尚算不錯。她繼續呼籲大眾加入中華文化中心第二輪的「先拔頭籌」大獎，踴躍認捐及購票參加抽獎。

昨日抽出的三項大獎包括價值一萬八千多元的二零零三年本田思域DX、來回溫哥華—香港機票一張，及美容禮券。頭獎幸運號碼為08244，二獎35032，及三獎09725。整個中獎名單將於八月十四日在各大報章詳細公布，及於八月十四至三十一日張貼於中華文化中心華埠和列治文辦事處。中獎者可於今年十二月三日前憑券到中心領取獎品。

中信中心八月好戲連場

【明報專訊】本那比中信中心定於八月份逢星期三下午一時半分，推出以下多齣免費精彩電影，包括：

(一)八月十三日推出《女帥男兵》，故事講述在重男輕女的傳統觀念下，一個女籃球領隊如何以她的專業及做人處事的態度贏取一班男球員的尊重和愛戴。

(二)八月廿日推出《洗澡》，故事背景是中國某鎮上的一個舊式洗澡弄堂。在城市工作的大兒子，因其弱智弟弟誤傳父親病重，趕回而發生的一段感人故事。反映父子情、兄弟情，笑中有淚。

(三)八月廿七日推出《嵩山逍遙谷》，故事內容講述兩師兄弟的恩恩怨怨，反映正義邪惡、仇恨與仁愛的糾纏。

詳情可參閱該中心網頁：www.ccmcanada.org 或致電：六零四·八七七·八六零六。

黃耀華躺進盛滿獎券的車尾箱，為中華文化中心抽出幸運兒，顯得極為興奮。

• 海華藝術協會和加拿大雲南聯合會近期推出兩項活動，包括參觀八月十日在Abbotsford舉行的飛行表演(Airshow)及八月廿四日洛磯山四日遊。名額有限，歡迎參加，查詢電話：六零四·二四八·一一八四。

• 卑詩省山東同鄉會定於八月十四日星期四上午十一時，在Fraserview Golf Course (7800 Vivian Dr., Vancouver)舉行高爾夫球比賽，活動還包括：晚餐(在新瑞華)、頒獎儀式及抽獎。參賽者每位一百二十元，觀看比賽並參加晚餐者每位三十五元，歡迎有興趣的朋友參加。報名電話：六零四·八七三·八零三八。

• 溫哥華市世界佛教會定於八月十六(星期六)至十九日(星期二)，每晚七時半分至九時半分舉辦佛學講座，恭請慧明法師宣講佛法：「成道祖師的解脫大智慧」。歡迎各界善信駕臨參聽，共嚮法益。該會地

址：溫哥華市東四十九街五二五號。電話：六零四·三二五·六九一二。

• 跨越青年福音使命舉辦夏令營之上升上海左山右嶺體能大挑戰。將於八月廿一日下午一時至晚上九時，在溫哥華Cypress Provincial Park舉行，透過野外定向形式，幫助青少年發掘自我潛能。適合十六

至廿歲少年。報名日期：八月十四日，查詢：六零四·二三三·一八零零 Winnie Chan。

• 中僑互助會於八月廿一日(星期四)下午二時半分至四時半分，於華埠打西街廿八號的社會服務中心一零八室，舉辦「加國投資規劃與稅務安排」國語講座。

內容包括加國投資種類、如何建

立投資組合、投資風險分析與目標設定、稅務安排等等。

此講座將邀請吳錦強主講，機會難得，費用全免。由於座位有限，報名從速。查詢可電：六零四·六八四·一六二八。

• 旅加北京聯誼總會於八月廿三日至廿七日組織美國黃石公園五日遊。會員每位一百八十元，包括全程豪華空調車，國語導遊，酒店住宿，四個早餐、全程入場券及稅。不包括：午餐和晚餐，旅遊保險及小費(每人每日小費六元美金)。參加者需攜帶有效護照及簽證，建議購買旅遊保險。查詢：六零四·九四二·四零一零李永美。

• 溫哥華中華文化研究協會定於九月二十日星期六上午十一時，假該會禮堂開會，舉行慶祝該會成立二十九周年紀念暨孔聖誕，以弘揚中華文化，追念先賢，敬希全體職員會員依時出席雙慶紀念。查詢電話：六零四·六八二·八九八零。



活動